



Menu Trattoria Al Grop

https://piatti.menu Via Matteotti 1, TAVAGNACCO, Italy (+39)0432660240 - https://www.algrop.net/









Qui troverai il menu di Trattoria Al Grop in TAVAGNACCO. Al momento ci sono 18 menù e bevande nel menù. Da cinque generazioni, il ristorante Al Grop a Tavagnacco è stato nelle mani della famiglia Del Fabbro. La famiglia ha preso in carico il ristorante a metà dell'Ottocento. Ora le sorelle Simona e Silvia sono al timone. Al Grop ha reso gli asparagi il suo marchio culinario ma la cucina qui non riguarda solo gli asparagi, il repertorio culinario è un vero baluardo della tradizione friulana. Un ristorante con un'atmosfera familiare accogliente. Per gli ospiti, sei incantevoli suite.

Menu Trattoria Al Grop



Vegetariana

ASPARAGI ALLA PARMIGIANA

Riso

RISOTTO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Antipasto

TARTARE

Dessert

TARTUFO

Bevande Calde

CAFFÈ

Categoria Di Ristorante

DESSERT

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

DESSERT

CARNE

PANE

PASTA

AGNELLO

Ingredienti Utilizzati

PROSCIUTTO

FORMAGGIO

FUNGHI

BACON

ANATRA

FRUTTA

Trattoria Al Grop

Via Matteotti 1, TAVAGNACCO, Italy

Orari di apertura:

Domenica 11:00-14:30 19:00-22:00

Lunedì 11:00-14:30 19:00-22:00 Giovedì 11:00-14:30 19:00-22:00 Venerdì 11:00-14:30 19:00-22:00 Sabato 11:00-14:30 19:00-22:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>